

我市成立首支出租车“双拥”车队



出租车后窗显示屏上滚动播放“双拥”工作宣传标语。

□本报记者 孟磊 文/图

为深入推进“双拥”工作,不断巩固军民团结的良好局面,11月9日,在市运管局的大力倡导下,我市首支出租车“双拥”车队亮相市区,为城区道路增添了一道亮丽的风景。

据市运管局相关人员介绍,出租车“双拥”车队由七个分队组成,每个分队为一个出租车公司,目前七个分队拥有出租车近400辆,由智博文化传播有限公司全资提供加装GPS卫星定位系统和LED宣传广告屏。从11月10日起,所有已经安装了LED宣传广告屏的“双拥”

车队所属的出租车会利用车后显示屏上的滚动字幕,不间断地播出宣传“双拥”工作的标语,这些出租车同时开展“军人优先乘车、残疾人免费乘坐”活动,凡我市驻地官兵持有有效证件乘坐这些“双拥”出租车辆,均可享受免除起步费和优先乘车等优惠。

近年,我市相继获得“国家级生态示范区、中国优秀旅游城市、国家“双拥”模范城市、2009年度中国十佳宜居城市、2010年中国休闲城市”等殊荣。出租车代表着一个城市的形象,为提升我市出租车行业从业人员的基本素质,市运管局已经开始组织中心城区近3000名

出租车从业人员18批进行集中轮训,培训的内容涵盖职业道德、服务规范、行业法规、文明礼仪、人文地理等。此次“双拥”车队的成立,既是我市拥军办实事的重要体现,又是我市出租客运行业新时期社会化拥军的表现形式,更是拥军模式的新拓展。

拥军车队的成立为我市出租客运行业拥军工作赋予了新的内涵,标志着全市“双拥”工作迈出了新的步伐。豫S-TA132出租车司机刘宝玉说:“出租车是城市的主要交通工具之一,素有‘城市名片’之称,在一定程度上代表着一个城市的文明程度、管理水平和市民素质。作为一个服务窗口,我们一定会为乘客提供贴心细致的服务,为建设魅力信阳贡献自己的力量。”



好人在路上

李春富

雷锋出差一千里,好事做了一火车。60后、70后恐怕都记得这句话。而这句话也成为那个时代的响亮口号,鼓励着人们在路上做好事、当好人。于是,“好人在路上”蔚然成风。如今,虽然时代不同了,但路上的好人依然时时出现在人们面前。

据《信阳日报》民生新闻消息,杨耀虎,一个老报投递员的儿子,自1994年入局工作至今,终日奔波在光山县城弦山北路、光州路两个主干道上,为30多个单位6000多户居民近3万人投递报刊信件,在27公里的城区邮路上一天两个来回,每天将200多封信件、千余份报刊挨家挨户送到用户手中,投递率达100%,深受居民的喜爱。2007年,杨耀虎被评为全省优秀投递员。

在纷繁复杂的世间万象中,人们大多喜欢简单一点的生活和工作。然而,当简单的工作变得非常单调、枯燥,当单调枯燥的工作又是面对千差万别的人们,尤其是面对人们千差万别需求的时候,你是否依然能够成为人们眼中和心里的好人呢?杨耀虎做到了,而且做得很好。

但是,在路上,我们也经常看到对别人的困难或求助置若罔闻的人。其实,这只是一举手之劳,但他们却因道德缺失而麻木不仁、漠不关心。对此,我们应当扪心自问:人性所在,贵于向善;向善之心,贵于仁爱。只要生命不止,道路就在延伸;只要历史发展,社会就需要好人;只要仁爱爱人,好人就如雨后春笋。在路上,我们期盼都是好人。

事实上,做好人,大多

在路上。每一个人只要活着,只要生活,只要工作,都奔波在路上,都或多或少地需要好人的帮助。但是,这个“路”,不仅仅是投递邮件的道路,通往上班的道路,出差的道路,或者其他的道路,总之,并非只是道路的路;它还指人生的道路,追求生命价值的道路,为自己也为别人谋福利的道路。而后者,才是做好人的决定性因素。因为只有品行好的人,才叫好;只有好人,才有爱心,才会无私地帮助别人。只有这样的人,才会在十字路口看到残疾人过马路的时候,一定会主动让座;在有人遇到困难的时候,一定会主动上前去问需要什么帮助;在有人遇到物质或精神上的关怀……尤其是现在,当人们都在以市场为主体、以追求财富为主题的时候,秉承好人的品行更是难能可贵,而持之以恒地坚守“好人在路上”的信念,尤为难上加难。难的必须是远离浮躁、甘守寂寞,心无旁骛地做一个对社会有益的好人,像杨耀虎那样,在平凡的工作岗位上。

但是,在路上,我们也经常看到对别人的困难或求助置若罔闻的人。其实,这只是一举手之劳,但他们却因道德缺失而麻木不仁、漠不关心。对此,我们应当扪心自问:人性所在,贵于向善;向善之心,贵于仁爱。只要生命不止,道路就在延伸;只要历史发展,社会就需要好人;只要仁爱爱人,好人就如雨后春笋。在路上,我们期盼都是好人。



信用报告告诉我们

要做一个诚信的人

□本报记者 郝光

张先生的信用卡在去年出差的时候因为购物曾经透支过26元钱,回来后因为数额很小,工作忙就忘记了,后来在银行工作人员电话的催促下,他才去银行把透支的钱补上。没想到这小小的疏忽给他后来的生活带来了大麻烦。他在一次贷款买房的时候被银行告知,因为不良信用记录,银行不能贷款给他。

听说市人民银行正在举办征信知识宣传周活动,他赶去进行了咨询。工作人员告诉他,信用是现代市场经济的基石。社会信用水平的提高离不开征信体系的建立。中国人民银行于2006年组织建成了全国统一的企业和个人信用信息基础数据库。到2007年年底,该数据库分别为全国1300多万户企业和近6亿自然人建立了信用档案。现在,贷款买房、买车,或者是申请信用卡,商业银行都会查看申请人的信用档案,也就是信用报告,了解申请人的信用记录。目前,信用报告的应用正向求职、租房等更多的领域拓展,正逐渐成为每个人的“经济身份证”,日益渗透到人们日常的经济活动中。具有良好信用记录的人已经实实在在地感受到了讲信用带来的种种便利。银行工作人员开玩笑地跟张先生说,如果你每年都能按照合同约定还款、缴纳税费,就说明你有较强的信用意识,同时具备相当的管理自身财务的能

力,对商业银行等放贷机构而言,他们最喜欢跟你这样的人打交道。反过来说,如果一段时间内连续或多次出现逾期还款的情况,下次你再和银行打交道时,银行可能就会很谨慎。

记者了解到,个人信用信息基础数据库是各商业银行的信用信息共享平台。主要采集和保存个人在商业银行的借还款、信用卡、担保等信用信息,以及相关的身份识别信息,并向商业银行提供个人信用信息联网查询服务,满足商业银行防范和管理信用风险的需求,同时服务于货币政策和金融监管。建立个人信用信息基础数据库,既要实现商业银行业务之间信息共享,方便群众借贷,防范信贷风险,又要保护个人隐私和信息安全,只能经当事人书面授权,在审核个人贷款、信用卡申请或审核是否接受个人作为担保人等个人信贷业务,以及对已发放的个人贷款及信用卡进行信用风险跟踪管理,才能查询个人信用信息基础数据库。

市人民银行的工作人员告诉记者,个人信用信息基础数据库通过建立个人信用记录,使个人过去的信用行为对未来新的信用活动产生影响,以制度约束个人养成重信用、守合同、遵守法律的行为和形成诚实守信的社会氛围。个人信用信息基础数据库的正式运行,将会大大推进社会信用体系的建设,提高全社会的诚信水平。

茶园冬季管理的好坏直接影响到来年茶叶的产量和质量。近日,我市各地茶农抓住当前茶园管理的关键时期,采取多项措施,做好茶园管理工作。图为位于浙河区董家河镇的农业部茶叶标准示范区内,喷灌设施正在给无性系茶苗浇水。

本报记者 杨柳 摄



昨日,赣南脐橙信阳开卖暨免费品尝活动在信阳西亚和美广场举行。据了解,目前,正是品尝脐橙的好季节。活动合作方西亚公司负责人说,举办方准备了大量赣橙供市民免费品尝。因为免费

本报记者 张超 摄



信阳师院校园掀起“红楼热”

本报讯(张涵 王殊)“品读红楼经典,探求名著精髓。”11月12日,信阳师院2010年读书月系列活动在该校图书馆“贤林茶座”举行,该校文学院08级学生李丰山和100余名文学爱好者就“品红楼——曹雪芹身世之谜”这一主题进行了交流。

交流中,李丰山首先引用陈寅恪先生主张的对待古人著作应持有“了解之同情”的态度,强调了解《红楼梦》作者曹雪芹身世对于研究红学的重要意义。

山的精神见解和关于“红学”的渊博知识博得了同学们的阵阵掌声。在现场交流环节,李丰山对同学们“秦可卿身世”、“后四十回结局是否符合原著立意”等问题进行了解答。

据悉,随着新版《红楼梦》电视剧的热播,该校“贤林茶座”、“人文论坛”等先后举办大学生“红学”交流会、《红楼梦》叙事艺术主题讲座等活动,在校园内掀起一股“红楼热”的同时,该校图书馆关于《红楼梦》文学和赏析的作品大受学生欢迎。该校话剧社负责人也表示,近期将会推出《红楼梦》经典剧集的校园版话剧演出。“借着这股热潮,能让更多大学生深入了解名著,我觉得挺好的。”该校09级文学院学生李敏说。

马路上的劳动力市场

□本报记者 郝光

在车流滚滚的马路上竟然存在着一个人数众多的劳动力市场。听到这个消息,记者感到不可思议,赶到现场一看,用句时髦的话说:这个,真的有!

位于107国道与北京大街交会处是一个车流非常大的地方,这里既是107国道过境车辆必经之地,也是我市的北大门,出入市区的大小车辆非常多。就是在这样一个地方,却自发形成了一个庞大的

劳动力市场。每天清晨大约6时,周边的农民工就带着铁锹、锤子等工具骑着摩托车从四面八方汇聚到这里,等候雇主前来洽谈。到了10时左右,找到活的、没找到活的都基本散去了。记者观察到,每天汇聚到这里的民工有100多人,基本占据了马路的半边机动车道,因为他们起得早,大多都没有吃早饭,一些小贩瞅准了这个“商机”,推着小车加入到这个人群中兜售早餐,这也无形中令这个“市场”的地盘更大。过往的车辆只好越过黄线从逆行车道绕行。

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列两幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率	建筑密度		
P2010-1601	信阳市双井街街道办事处顾庄村	9603	仓储	0.8	30%	30%	50	100
P2010-1602	羊山新区羊山驾校北侧,规划羊山街南侧(用地1445.8)	11131.8(其中代征城市道路用地445.8)	住宅90% 商服10%	不大于2.0	不小于40%	不大于30%	住宅70 商服40	380

备注:1.其他土地条件见信阳市城乡规划管理局出具的建设项目规划设计条件通知书。
2.出让地块中代征的城市道路面积不签订《国有建设用地使用权出让合同》,不办理《国有土地使用证》,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。上述宗地代征城市道路的价格,按照信阳市羊山新区管理委员会《关于羊山新区土地出让的有关情况说明》认定为15万元/亩,由竞得者支付。
3.工业用地企业准入条件:必须符合符合国家产业政策、行业准入的有关要求。
环保要求:严格执行环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用,严格执行“三同时”制度,确保建设期和生产期间产生的噪音、粉尘、污水固体废物等达标排放。
工业用地中标人或竞得人凭市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定期限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在12个月内完成;由省环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在9个月内完成;由

市环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由市发展改革等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在6个月内完成。

在规定的时间内完成有关报批手续后,签订《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用权出让合同补充协议》。未能按时办理相关报批手续的,按有关规定或约定另行处置出让土地。

二、中华人民共和国境内外法人、自然和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2010年11月19日至2010年12月7日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2010年11月19日至2010年12月7日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年12月7日17时(经由财政局查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2010年12月7日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2010年12月8日16时在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口
联系电话:6369661 6686026 联系人:王莉 杨勇
账户名称:信阳市财政局 开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177 开户行:市建行羊山支行
账号:41001552410050000556
查询网址: http://www.landchina.com/ http://www.xygt.cn/

信阳市国土资源局 信阳市城乡规划局
2010年11月19日

拍卖公告

受信柴柴油机有限公司破产清算管理人委托,我公定于2010年12月3日(星期五)上午10时,在凌云宾馆七楼会议室拍卖:

●原信柴柴油机有限公司废旧设备及废铁
拍卖资产包括:废旧通用设备、专用设备及废铁,具体以委托方确认的《拍卖清单》为准。

有意者请携有效证件、交纳保证金380万元,到公司办理报名手续。竞买不中,保证金如数无息退还。
报名时间:即日起至2010年12月2日上午12时截止,以保证金到账时间为准。

展示及现场查看:即日起至2010年12月1日下午16时止。
现场查看须携带我公“来宾证”,并由我公人员带领查看。
联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩“场西侧)。
联系人:张先生 曹先生 田先生
联系电话:0376-6255006 13939799848
13837673303 13598571280

网 址: www.xytypm.com (信阳拍卖)
工商局监督电话:0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公定于2010年12月3日(星期五)下午15时在本公司多媒体厅拍卖:

◆信阳市浉河区东双河镇房地产及建筑物一宗
位于东双河镇何湾村,坐落于107国道东侧,建筑总面积约4139㎡,有房产证;土地使用权面积约9374㎡,有出让土地证,用途为“茶叶加工基地”。

该宗资产紧邻国道,交通便利,环境优美,适用于乡村度假休闲、农副产品加工等多种经营,具有一定的投资潜力。

有意者,请于即日起至拍卖前一天,携有效证件及相应保证金,到我公办理竞买手续。竞买不中,保证金如数无息退还。

展 示:即日起在标的物所在地展示
联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼
联系方式:田先生 6255006 13598571280
网 址: www.xytypm.com (信阳拍卖)
工商局监督电话:0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司